
 

АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ ОНЛАЙН-ОПИТУВАННЯ 

            «ВИКЛАДАЧ ОЧИМА СТУДЕНТІВ» 

ЗА ДРУГИЙ СЕМЕСТР 2019-2020 НАВЧАЛЬНОГО РОКУ 

                          в розрізі спеціальностей 

Спеціальність: 013 Початкова освіта 

Освітня програма: «Початкова освіта. Інклюзивна освіта» 

Згідно зі стандартами та рекомендаціями із забезпечення якості у 

Європейському просторі вищої освіти студенти є ключовими стейкхолдерами 

внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти. 

Онлайн-опитування здобувачів вищої освіти відбувалось в електронній формі 

за допомогою Google Forms, у формі анонімного анкетування проводилось 

серед студентів 2 курсів (денної та заочної форми навчання) у період з 2019 - 

2020 р.,  та передбачало визначення рівня відповідності викладання в ІДГУ 

сучасним потребам студентства, вироблення рекомендацій щодо підвищення 

якості викладання, налагодження зворотного зв’язку зі студентською 

аудиторією. 

Онлайн-опитування «Викладач очима студента» сприятиме покращенню якості 

викладання освітніх компонентів, які вони вивчатимуть в наступних семестрах. 

Результати опитування: 

Обробка результатів досліджень засвідчує, що загальна кількість анкет склала 

10, це 100% студенти освітнього ступеня «магістр» (денної та заочної форм 

навчання). 

  



Оцінка якості викладання 
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ОЗНАЙОМИВ З ПЕРЕЛІКОМ РЕКОМЕНДОВАНОЇ 
ЛІТЕРАТУРИ   

НАДАВ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ПІДГОТОВКИ ДО 
СЕМІНАРСЬКИХ (ПРАКТИЧНИХ, ЛАБОРАТОРНИХ) ЗАНЯТЬ

РОЗКРИВ СТРУКТУРУ НАВЧАЛЬНОГО КУРСУ

ПОЯСНИВ МЕТУ ВИВЧЕННЯ КУРСУ ТА РЕЗУЛЬТАТИ, ЯКІ 
ЗДОБУДУТЬ СТУДЕНТИ ПІСЛЯ ЙОГО ЗАСВОЄННЯ

На першому занятті викладач (можна обирати
кілька варіантів):
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ЖОДНОЇ З НИХ, А ВИКОРИСТОВУВАВ ЗАСОБИ 
ДИСТАНЦІЙНОГО ЗВ'ЯЗКУ (ЕЛЕКТРОННУ ПОШТУ, …

MOODLE 

GOOGLE CLASSROOM   

Які дистанційні онлайн-платформи використовував
викладач під час організації дистанційного

навчання?
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РОБОЧА ПРОГРАМА/СИЛАБУС БУЛИ РОЗМІЩЕНІ В
ЕЛЕКТРОННОМУ КЛАСІ  

РОБОЧА ПРОГРАМА/СИЛАБУС НЕ БУЛИ РОЗМІЩЕНІ В 
ЕЛЕКТРОННОМУ КЛАСІ, АЛЕ НАДСИЛАЛИСЯ ВИКЛАДАЧЕМ 

В ЕЛЕКТРОННОМУ ВАРІАНТІ 

РОБОЧА ПРОГРАМА/СИЛАБУС НЕ НАДСИЛАЛИСЯ В 
ЕЛЕКТРОННОМУ ВАРІАНТІ

Чи мали Ви можливість ознайомитись з робочою
програмою (або силабусом) навчальної

дисципліни?
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ВИКЛАДАЧ НЕ РОЗМІСТИВ В ЕЛЕКТРОННОМУ КЛАСІ

(НЕ НАДІСЛАВ НА ПОШУ) ЛЕКЦІЙНІ МАТЕРІАЛИ ТА…

ВИКЛАДАЧ РОЗМІСТИВ В ЕЛЕКТРОННОМУ КЛАСІ (АБО 
НАДІСЛАВ НА ПОШТУ) ПРЕЗЕНТАЦІЇ ЛЕКЦІЙ, ДОДАТКОВУ 

ЛІТЕРАТУРУ, ІНШІ АУДІОВІЗУАЛЬНІ ДЖЕРЕЛА

ВИКЛАДАЧ РОЗМІСТИВ В ЕЛЕКТРОННОМУ КЛАСІ (АБО 
НАДІСЛАВ НА ПОШТУ) ТЕКСТИ ЛЕКЦІЙ ТА ДОДАТКОВУ 

ЛІТЕРАТУРУ 

Чи мали Ви можливість користуватись додатковими
ресурсами для підготовки до індивідуальних

завдань?
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ЗАНЯТТЯ В РЕЖИМІ РЕАЛЬНОГО ЧАСУ НЕ ПРОВОДИЛИСЯ  

ВИКЛАДАЧЕМ ПРОВОДИЛИСЯ ЛИШЕ ЛЕКЦІЙНІ ЗАНЯТТЯ 

ВИКЛАДАЧЕМ ПРОВОДИЛИСЯ ВСІ ЗАНЯТТЯ В РЕЖИМІ 
РЕАЛЬНОГО ЧАСУ 

БУЛО ПРОВЕДЕНО ЛИШЕ КІЛЬКА ОЗНАЙОМЧИХ ЛЕКЦІЙ 
АБО ПРАКТИЧНИХ/СЕМІНАРСЬКИХ ЗАНЯТЬ 

Чи використовував викладач засоби відеозв'язку (Zoom. 
Google Meet, Scype тощо) при проведенні академічних занять 

у режимі реального часу?
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ТАК, СПИСОК ЛІТЕРАТУРИ МІСТИВ ПОСИЛАННЯ НА 
ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСИ 

ТАК, ПЕРЕВАЖНА БІЛЬШІСТЬ ЛІТЕРАТУРИ ЗІ СПИСКУ 
ЗНАХОДИЛАСЬ У БІБЛІОТЕЦІ, НА КАФЕДРІ ЧИ В ІНТЕРНЕТІ 

Чи рекомендована література була доступна для 
опрацювання?
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РОБОТА З ДЖЕРЕЛАМИ, ПІДГОТОВКА ЕСЕ АБО ІНШИХ 
ТВОРЧИХ ЗАВДАНЬ, ПІДГОТОВКА ВЛАСНОГО АБО 

ГРУПОВОГО ПРОЕКТУ 

ПІДГОТОВКА КОНСПЕКТУ З ДОДАТКОВИХ ПИТАНЬ, РОБОТА 
З ДЖЕРЕЛАМИ, СКЛАДАННЯ СЛОВНИКА, ПІДГОТОВКА ЕСЕ 

АБО ІНШИХ ТВОРЧИХ ЗАВДАНЬ 

ПІДГОТОВКА ЕСЕ АБО ІНШИХ ТВОРЧИХ ЗАВДАНЬ 

НАПИСАННЯ РЕФЕРАТІВ, СКЛАДАННЯ СЛОВНИКА, 
ПІДГОТОВКА ВЛАСНОГО АБО ГРУПОВОГО 

НАПИСАННЯ РЕФЕРАТІВ, РОБОТА З ДЖЕРЕЛАМИ 

НАПИСАННЯ РЕФЕРАТІВ, ПІДГОТОВКА ВЛАСНОГО АБО 
ГРУПОВОГО ПРОЕКТУ 

НАПИСАННЯ РЕФЕРАТІВ 

СКЛАДАННЯ СЛОВНИКА, ПІДГОТОВКА ЕСЕ АБО ІНШИХ 
ТВОРЧИХ ЗАВДАНЬ, ПІДГОТОВКА ВЛАСНОГО АБО 

ГРУПОВОГО ПРОЕКТУ

Які види індивідуальних завдань були запропоновані 
викладачем під час вивчення дисципліни (можна обрати 

кілька варіантів)?
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МЕНШЕ 2-Х ГОДИН 

ВІД 3-Х ДО 6 ГОДИН 

ВІД 2-Х ДО 3-Х ГОДИН 

БІЛЬШЕ 6 ГОДИН  

Скільки часу в середньому у Вас займала підготовка
до індивідуальних завдань, які пропонувалися

викладачем?
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НІ, КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ НЕ ЗРОЗУМІЛІ 

ТАК, ВИКЛАДАЧ ПЕРЕДЧАСНО ПОЯСНИВ 
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РІЗНИХ ВИДІВ 

ЗАВДАНЬ 

Чи критерії оцінювання під час поточного
контролю були зрозумілими?
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ВІД 3-Х ДНІВ ДО 1 ТИЖНЯ 

ПРОТЯГОМ 1-3-Х ДНІВ

Чи вчасно перевіряв викладач Ваші
індивідуальні завдання?
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ТАК, АЛЕ БЕЗ КОМЕНТАРІВ 

ТАК

НІ 

Чи надсилав викладач результати оцінювання
та коментарі щодо обгрунтування виставленої

ним оцінки?
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Ефективність організації дистанційного
навчання викладачем



 

 

 

 

0

0

13.5

86.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ПОГАНО

ЗАДОВІЛЬНО

ДОБРЕ

ВІДМІННО

Методичне забезпечення дисципліни (робоча програма, 
лекції, додаткові ресурси)
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Повнота і новизна теоретичного матеріалу в лекціях
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Організаційна культура (вчасне надсилання і перевірка 
завдань) і раціональне використання часу студентів
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Володіння технічними засобами навчання
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Зворотній зв'язок зі студентами
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Об'єктивність та прозорість оцінювання
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Коректність і тактовність
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ТАК, ВИКЛАДАЧ ОРГАНІЗУВАВ РОБОТУ ТАКИМ ЧИНОМ, 
ЩО МАТЕРІАЛ БУЛО ЗРОЗУМІЛО В ПОВНОМУ ОБСЯЗІ 

ТАК, АЛЕ ПІД ЧАС ТРАДИЦІЙНОГО НАВЧАННЯ МАТЕРІАЛ 
ЗАСВОЮЄТЬСЯ КРАЩЕ 

НІ, БУЛО ОТРИМАНО ЛИШЕ ОКРЕМІ МЕТОДИЧНІ 
МАТЕРІАЛИ, ЩО НЕ ДОЗВОЛЯЮТЬ НЕОБХІДНИМ ЧИНОМ 

ЗАСВОЇТИ МАТЕРІАЛ 

НІ, ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ НЕ СФОРМУВАЛО 
НЕОБХІДНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ, ВІДБУВАЛАСЬ 

ІМІТАЦІЯ НАВАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

Чи отримали Ви належний обсяг знань і компетентностей з 
дисципліни під час дистанційного навчання?



 

 

Оцінкаорганізаціїнавчання та побутустудентівпротягом семестру 10 

магістрантів 
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НІ,ТОЧНО НЕ ДОПОМОЖУТЬ

СКОРІШ ЗА ВСЕ НІ

ПЕРЕВАЖНО ТАК

ТАК

Чи, на Вашу думку, знання, вміння й навички, отримані під 
час вивчення дисципліни, допоможуть Вам у майбутній 

професійній діяльності?

4.3

0

100

0 20 40 60 80 100 120

ВИМАГАННЯ ХАБАРЯ (ГРОШОВА ВИНАГОРОДА, 
ПОДАРУНОК, ПОСЛУГА)

НЕОБ'ЄКТИВНЕ ОЦІНЮВАННЯ 

НІ

Чи були випадки порушення академічної доброчесності 
викладачем?

0

0

50

4.5

0 10 20 30 40 50 60

ПОГАНО

ЗАДОВІЛЬНО

ДОБРЕ

ВІДМІННО

Наскільки Ви задоволені рівнем Вашого професійного 
зростання впродовж семестру?
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ІНШЕ

ТАК

Чи всі обов'язкові дисципліни були
спрямовані на формування Ваших

професійних знань і навичок?
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НЕ ЗАДОВОЛЕНИЙ (-А) ТИМ, ЩО ПОРІВНЯНО З 
ТРАДИЦІЙНИМ НАВЧАННЯМ НАВАНТАЖЕННЯ БУЛО 

НАБАГАТО БІЛЬШИМ 

НЕ ЗАДОВОЛЕНИЙ (-А) ТИМ, ЩО ВИКЛАДАЧІ НЕ 
ПРОВОДИЛИ ЛЕКЦІЙНІ ЗАНЯТТЯ ДИСТАНЦІЙНО, АЛЕ 

ВИМАГАЛИ ВИКОНАННЯ ЗНАЧНОГО ОБСЯГУ 
ІНДИВІДУАЛЬНИХ ЗАНЯТЬ

ЦІЛКОМ ЗАДОВОЛЕНИЙ (-А), ПЕРЕВАНТАЖЕННЯ НЕ 
ВІДЧУВАВ ВПРОДОВЖ СЕМЕСТРУ, ЗАНЯТТЯ РЕГУЛЯРНО 

ПРОВОДИЛИСЯ 

Як ви можете оцінити навантаження
студентів під час дистанційного

навчання в рамках спеціальності

0

0

30

70

0 10 20 30 40 50 60 70 80

ПОГАНО

ЗАДОВІЛЬНО

ДОБРЕ

ВІДМІННО

Розклад занять
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Доступність необхідних навчальних і методичних матеріалів
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Рівень використання навчальних онлайн-платформ за 
спеціальністю
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Організація дистанційного навчання деканатом
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Організація дистанційного навчання кафедрою
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Методична підтримка з боку кураторів академічної 
мобільності
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УТРИМАЛИСЬ

Якість організації практичної підготовки в університеті (якщо 
Ви її проходили в поточному семестрі)
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УТРИМАЛИСЬ

Рівень оволодіння професійними навичками під час 
проходження практики (якщо Ви її проходили в поточному 

семестрі)
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ІНШЕ
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Чи були Ви залучені в поточному семестрі до наукової 
діяльності?
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ПУБЛІКАЦІЯ НАУКОВОЇ СТАТТІ/ТЕЗ ДОПОВІДІ 

СТУДЕНТСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

Зазначте форми наукової діяльності, в яких Ви брали участь



 

 

 

 

0

0

50

80

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

ПОГАНО

ЗАДОВІЛЬНО

ДОБРЕ

ВІДМІННО

Аудиторний фонд
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Спортивна зала та спортивні майданчики
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Матеріально-технічне обладнання за спеціальністю
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Доступ до мережі Інтернет, в тому числі з використанням 
технології Wi-Fi
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Висновки: 

На підставі проведеного онлайн-дослідження та аналізу отриманого матеріалу 

студентів-магістрантів спеціальності 013 Початкова освіта.  можна зробити 

висновки про задоволеність здобувачами вищої освіти методами навчання і 

викладання, які використовуються на педагогічному факультеті під час їхнього 

навчання, а також про їхню ознайомленість та переважну задоволеність 

процедурою контролю й оцінки знань. Аналізуючи відповіді на питання 

стосовно інформаційної, консультативної та соціальної підтримки студентів-

магістрантів можна відзначити, що оцінка якості надання такої підтримки є 

позитивною, а ознайомленість студентів з можливістю отримання даної 

підтримки – високою. Також результати дослідження зазначають, що студенти 

ознайомлені із процедурою формування індивідуальної освітньої траєкторії та 

вибору навчальних дисциплін; практична підготовка відповідає тенденціям 

розвитку та враховує співпрацю з роботодавцями у формуванні цілей, завдань 

та змісту; студенти задоволені компетентностями, здобутими під час 

практичної підготовки; обсяг освітньої програми, за відповідями студентів, 

відповідає навантаженням здобувачів вищої освіти. 

Більшість студентів з позитивом відзначила якість викладання: 

- викладач пояснив мету вивчення курсу, очікувані результати, розкрив 

його структуру, надав рекомендації щодо підготовки до занять, ознайомив з 

переліком рекомендованої літератури; 

- методичні матеріали з навчальних дисциплін знаходяться у відкритому 

доступі; 

- дисципліни викладаються у формі зворотного зв’язку; 

- найрозповсюдженішими формами роботи, що реалізуються викладачем є 

аналіз і розв’язання конкретних ситуацій, вправи на розвиток творчого 

мислення, використання інформаційних технологій; 

- поводження коректне і тактовне; 

- зворотній зв'язок із студентами знаходиться на відмінному рівні; 

- більшість студентів вважає, що знання, вміння й навички, отримані під 

час вивчення дисциплін допоможуть у майбутній професійній діяльності; 

- за викладачами не було помічено порушення академічної доброчесності. 

Позитивними сторонами організації навчання та побуту студентів 

протягом семестру були: 

- задоволеність студентів рівнем їх професійного зростання протягом 

семестру; 

- всі студенти вважають, що обов’язкові дисципліни були спрямовані на 

формування їх професійних знань та навичок; 

- здобувачі в цілому задоволені співвідношенням між аудиторним 

навантаженням та обсягом самостійної роботи в рамках спеціальності; 



- зручність розкладу занять студенти оцінюють на «добре»; 

- методична підтримка з боку кураторів академічної мобільності є 

достатньою; 

- якісний рівень оволодіння професійними навичками під час проходження 

практики; 

- більшість студентів була залучена до наукової роботи, в основному це 

участь в студентських конференціях та наукових публікація статей; 

- матеріально-технічна база (аудиторний, бібліотечні фонди, доступ до 

мережі Інтернет) оцінена студентами в основному на «добре»; 

- основними джерелами інформації про начальну та пізнавальну діяльність 

для студентів є сайт університету, Facebook та Instagram сторінки факультету; 

- якість інформаційної, консультативної, соціальної та психологічної 

підтримки студентами вважається достатньою; 

- рівень організації видачі довідок студентам є достатнім; 

- діяльність відділу міжнародного співробітництва та розвитку 

інфраструктури вважається достатньою; 

- діяльність Центру громадянської освіти студенти цінили позитивно; 

 

В якості рекомендацій, що потребують покращення, можна навести: 

- підвищити рівень використання онлайн-платформ; 

- покращити організацію роботи зі студентами в деканаті на період 

дистанційного навчання; 

- підвищити якість організації практичної підготовки в університеті; 

- підвищити рівень організації спортивних секцій; 

- спортивна зала та спортивні майданчики потребують покращення; 

- умови проживання у гуртожитку потребують поліпшення; 

- поліпшити пункти харчування в університеті; 

- активізувати діяльність соціально-психологічної служби; 

- активізувати роботу органів студентського самоврядування 

(університету, факультету, гуртожитку). 


